

这些高速收费站 双休日将迎来大流量 交警为您整理了一份 交通出行攻略

“杨梅节”期间，周末往往是出行高峰。G15沈海高速跨海大桥南连接线贯穿慈溪、江北慈城，又接壤余姚三七市，每年途经该路段前往以上几个知名杨梅采摘点的游客络绎不绝。

根据往年经验，预计6月18日、19日和25日、26日，G15沈海高速跨海大桥南连接线沿线出口，尤其是慈城收费站、掌起收费站和慈溪新浦收费站将经历大流量考验。为此，交警为您整理了一份交通出行攻略，供您参考。



扫码查看
出行攻略

记者 张贻富
通讯员 郑超雷
黄盛剑

顺着运河来看海 “长三角万人游宁波” 活动启动

顺着运河来看海，闻着书香游宁波。“打卡”宁波方特东方欲晓、江北慈城，品甬菜百碗，叹人文古韵……6月16日，来自长三角一体化旅游合作联盟的30余家重点旅行商受邀走进宁波，开展为期两天的踩线考察，深度了解宁波推出的“东方滨海时尚旅游十大线路”。这标志着2022“长三角万人游宁波”活动正式启动。

今年1月下旬开始，宁波市创新启动“自由行·微旅游·慢生活”宁波文旅“十千万”计划，通过培育宁波本地旅游电商平台，引领千家企业参与，万款微度假产品线上展销，并已取得良好效果反馈。截至6月中旬，本地旅游电商平台累计上架微度假产品4000余款，平台成交量超2亿元，平台浏览量达15亿人次。记者 谢舒奕

姚江工业水厂 扩建工程全面开建

6月16日，市水务环境集团姚江工业水厂扩建工程全面开建，该工程总投资约3.56亿元，在原50万吨/日规模基础上扩增20万吨/日供水能力，完工后我市分质供水模式下工业水日供水量将达70万吨，每年可置换25550万吨优质水，节约水量相当于17个西湖，为用水企业减少水费支出5亿元。

据测算，“十四五”末我市工业用水需求预计将达110万吨/日。

记者 边城雨

【甬上视频】



扫码看视频

赴一场与向日葵的 金色之约

鄞州区姜山镇农业公园的30亩向日葵近日进入盛花期。6月16日早上6点，记者在现场看到，向日葵花海已有许多赏花拍照的人。一朵朵金黄的向日葵像一张张向阳而生的笑脸，向人们展示出

一道迷人的田园景色。

据介绍，这片向日葵花海是今年3月中旬种植的，预计花期将持续到6月底。趁着花艳，趁着天晴，去赴一场与向日葵的金色之约吧。记者 胡龙召



扫码看视频

“最美服务区” 有个光伏电站

甬莞高速象山服务区位于象山港大桥南接线，距象山收费站2.5公里，离象山城区约7公里，于2013年9月开通。地中海风情的主体建筑和周围的海湾融为一体，从宁波往象山方向进入服务区，整个港湾景色尽收眼底，宁波“最美高速服务区”也由此得名。

这个服务区有个光伏电站，

目前已实现并网发电。据介绍，光伏电站分为东西两侧，占地面积4000多平方米，总规模近400KW，这也是宁波高速公路服务区首批光伏电站。这样一座光伏电站一天产生的电能，可以让40辆电动汽车在宁波与杭州间跑一个来回。

记者 范洪 通讯员 邓雪 张雪尔

塞尔维亚 国家级电商店铺开通

6月16日，京东塞尔维亚国家馆上线仪式在北京京东集团总部和宁波进口商品中心远程连线举办。这是中国首个经塞尔维亚驻华大使馆授权开设的塞尔维亚国家级电商店铺，标志着京东集团与宁波进口商品中心合作走出良好开局。

京东塞尔维亚国家馆现已上线超过30种商品，包括国民品牌Jaffa休闲类零食、咖啡品牌Doncafe系列产品、Vino Zupa(祖帕)酒水饮品等。

记者 严瑾 通讯员 沃晓芬



“火场福尔摩斯”张小芹 获评“最美宁波人”

“最美宁波人”2022年度人物颁奖典礼日前举行，宁波市消防救援支队火调技术处高级工程师张小芹获评2022年度“最美宁波人”。宁波市消防救援支队相关负责人表示，这一荣誉的取得，既是对张小芹工作的肯定，也是全社会对消防救援队伍的认可。

张小芹长期从事火灾调查工作，是消防救援局火灾调查领军人才和省火调业务带头人。作为全省消防救援队伍中唯一的女性博士，张小芹在基层专职从事火灾调查工作15年，参与调查火灾近千起，被称为火场上的“女福尔摩斯”，是名副其实的“火调专家”，多次参加省内外重大火灾事故调查，为查明火灾原因积极贡献宁波智慧。

记者 马涛 通讯员 尹莹棋

福彩开奖信息

双色球第2022068期：
07 12 15 24 26 29 06
3D第2022157期：4 2 9
15选5第2022157期：
05 07 08 13 15
快乐8第2022157期：
09 10 12 22 25 27 30 31 44 48
50 55 56 63 64 65 66 70 71 79

体彩开奖信息

20选5第22157期：
01 05 15 16 17
排列5第22157期：
4 1 7 7 4

(均以公证开奖结果为准)

捂好钱袋子，天上不会掉馅饼

常言道，天下没有免费的午餐，但是对有的人而言，当所谓“机遇”“好运”降临到自己身上的时候，就开始坚定地认为天上还是有可能掉馅饼的。这也就是骗子能一而再、再而三能成功利用人的侥幸心理骗取钱财的原因之一。

丁女士最近被朋友拉进了一个投资群，说是群里有很多投资“大咖”和投资项目，可以根据自己的风险偏好进行跟单，已经有群友在投资“大咖”的指导下“赚”得盆满钵满。进群不久，群里有一位“张老师”发布了一个投资电视剧的项目，并且煞有介事地介绍了投拍电

视剧的剧情、制作班底和演员名单。项目可观的投资回报率和“份额有限，先到先得”宣传吸足了眼球。丁女士平常就喜欢看电视剧，想到以后能和小姐妹们多一份谈资，还能把兴趣与赚钱联系在一起，便通过“张老师”在群里提供的链接下载了APP。打开APP以后，丁女士发现很多电影都在“众筹”，就试着投了2万元，15天后她惊喜地发现收获了5000元的利息。丁女士试了试，发现本金还能取出来，就彻底放下了戒心，开始一笔笔往APP里投资，来来回回共投了30万元进去，想着天上的馅

饼居然有一天砸在了自己身上，美美地做起了发财梦。等过了1个月，儿子结婚时，丁女士想把钱拿出来，却发现一直操作失败，群里的“张老师”也不见了，丁女士这才意识到上当受骗，然而为时已晚，她用30万元买来了沉痛的教训。

对此，徽商银行宁波分行分析称，狡猾的骗子最初会用高收益给予投资者“小甜头”，等投资者被小恩小惠收买，转入大额资金之后，骗子就消失不见，不要说当初许诺的高额收益了，就连投资者的本金也被席卷一空，让投资

者悔不当初。

宁波银保监局提醒广大消费者，不要轻信各类“投资建议”，要提升自身金融素养，理性选择理财产品。

记者 徐文燕
通讯员 应仁儿 谷晓玲 郑波

